

| Людмила КОРИНА | Западно-Казахстанская область

## Благодарная память потомков

**В**сем городским и школьным библиотекам Уральска группа компаний «Конденсат» подарила «Книгу памяти», в которую вошли очерки об участниках Великой Отечественной войны. Она была издана к 20-летию Независимости страны по инициативе и на средства консорциума. Это коллективный и многолетний труд. Еще накануне 60-летия Победы председатель совета директоров ГК Валерий Джунусов, будучи тогда депутатом областного маслихата, предложил взять шефство над фронтовиками, живущими в его округе. Сотрудники компании провели их перепись и побывали дома буквально у каждого. Сначала более 160 мини-очерков появились на страницах городской газеты «Надежда», которая также входит в группу компаний. Они-то и стали материалом для еще одной опубликованной в Уральске «Книги памяти».

И вот уже на протяжении нескольких лет «Конденсат» заботится о своих подшефных не по календарю, а на постоянной основе, помогая им решать самые насущные вопросы. За каждым адресом закреплены волонтеры, которые не только навещают ветеранов, но и стали их настоящими друзьями. В орбиту этой заботы теперь включены и участницы войны, члены действующего при музее Маншук Маметовой клуба «Фронтовичка». Ветераны – всегда желанные и почетные гости «Конденсата». Регулярно проводятся их встречи с молодежью. 67-й годовщине Победы посвятили конденсаторы спортивную эстафету и праздник фронтовой песни. По словам Валерия Джунусова, поддержка участников войны, патриотическое воспитание молодого поколения – нравственный долг и важная составляющая социальной ответственности каждого коллектива.